

万良镇开展灵芝种植技术培训

本报讯 赵铭 刘长刚 记者 郭小宇 报道 为带动党组织领办合作社深入发展,有效发挥万良镇“擎汇参镇”人参特产合作社引领作用,近日,抚松县万良镇联合县人社局从学习先进经验入手,开展灵芝种植技术培训,助推长白山下灵芝谷产业园区建设。

近年来,万良镇灵芝产业已逐步从高速发展阶段进入高质量发展阶段,如何用

专业化的灵芝培育技术打造出具有本地特色的灵芝品牌,已成为“擎汇参镇”人参特产联合社发展过程中的重要课题。

此次培训邀请吉林农业大学教授刘晓龙面向镇内70多名灵芝种植联合社成员进行专题授课。课程围绕灵芝栽培技术,从专业角度对如何提高灵芝种植收益、如何选择栽培原料、如何做好灵芝棚全过程管理等方面进行

了深入讲解。

课后,刘晓龙一行来到朝阳村灵芝源家庭农场灵芝种植合作基地,通过“实地调研+实际问题+现场讲解”的方式,对全镇灵芝种植产业发展优势和不足进行详细剖析。同时结合种植户现场提出的问题,有针对性提出改进建议。

现场参与学习的种植户表示,要充分汲取这次培训所学经验,从栽培地选择、原

料选取、菌段培育全过程入手,不断学习先进种植知识,改进种植方法,让灵芝产量、质量再上一层楼。

万良镇将在立足资源优势做强特色产业的同时,在推进特色产业高质量发展道路上深耕细作、久久为功,为农户、企业提供更多优质培训课程,将万良建设为党建引领一流、营商环境一流、产品质量一流、技术应用一流的特色产业小镇。



上门走访,掌握包保村产业发展现状,结合白城医学高等专科学校党委和白山市地方党委规划,发展包保村肉牛(繁)殖、冷水鱼养殖和草莓采摘产业项目,建设南川村垂钓渔场和草莓采摘园,通过参加“长

真心真意驻村帮扶

本报讯 崔艳秋 报道 李海珠是白城医学高等专科学校乡村振兴办公室主任,2021年由省委组织部选派到长白山八道沟镇南川村担任第一书记。在他的努力下,南川村摘掉“软弱涣散党支部”的帽子,他本人被评为白山市优秀第一书记。李海珠带领驻村工作队员

白“优品”春季农特产品电商展销会和全省第一书记年货大集销售土特产品。与村两委共同努力,在包保单位和地方政府的大力支持下,2023年村集体收入达到43.8万元。积极实施路灯亮化、修缮污水处理设施等项目,村容村貌焕然一新,村民幸福指数不断提升。

双阳区做好选调生培养

本报讯 记者 郭小宇 报道 近日,长春市双阳区召开2024年度双阳区在村(社区)任职选调生政策汇编业务培训会,聚焦选调生培养锻炼,以编制涉农政策为切入点,邀请农业领域工作经验丰富的专家做专题辅导,组织51名当前驻村的选调生从五大类多角度编制涉农(含社区便民)政策简编手册12本,总结2000余题政策要点。为保证政策汇编手册的实用性,协调多家相关单位业务领域人员进行联合审查,充分发挥手册对基层工作的指导作用。

据悉,本次涉农政策汇编是双阳区帮助选调生适应基层环境、探索选调生培养新模式的关键一步。接下来,双阳区将持续开展系列活动,通过全覆盖入户走访,掌握村情民意,建立村情档案,定期筹备涉农政策知识竞赛,交叉检验驻村选调生学习成果,分赛道开展“我为乡村代言”等活动,助力选调生在基层强筋壮骨,加快成长成才的同时,培养一批懂农业、爱农村、爱农民的青年党政干部队伍。



6月15日,蛟河市红叶谷景区梦幻森林光影秀正式开放。光影秀以蛟河历史传说和地域文化为基础,以山、林、水自然景观为主体,运用3D投影特效,将现代灯光艺术与森林美景巧妙融为一体。 马驹驰 魏宇 记者 徐文君/摄

黄河镇着力提升镇容镇貌

本报讯 郭颖 报道 为有效整治辖区占道经营行为,规范市场秩序,进一步提升镇容镇貌,连日来,东丰县黄河镇综合执法大队在镇区内开展占道经营统一执法行动。

行动中,执法人员针对占道经营、店外经营、非机动车不按规定停放等乱象进行整治清理,并引导流动摊贩

到指定的辖区规范经营,严禁摊贩随意占用道路进行经营活动,实现了规范管理和便民服务的有机统一。同时,坚持宣传劝导和文明执法相结合,加强法律法规宣传,以柔性劝导的方式纠正违规经营行为,对不听劝导屡次占道经营的流动摊点,严格按照相关规定依法处置。



▲近日,延边边境管理支队二道边境检查站开展警务实战训练,提升民警应急处置能力。 周杰/摄



扶余市农业农村局实施“东北黑土地保护利用深翻(旋)以及增施有机肥”项目,提高土壤有机质含量,加深耕层厚度,增强抗旱能力,提高作物产量。 辛锐/摄

瞭望台上最美的坚守

本报讯 于元萍 报道 王绍清是永吉县大岗子林场208大岭森林防火瞭望员。他坚守岗位27年,与山为伴、以塔为家,坚守在海拔670米的山顶上。在多年工作中,他练就了一双“火眼金睛”,被称为林场“最美瞭望员”。

森林防火瞭望员是森林防火工作的重要力量,要时刻绷紧安全弦,王绍清发扬林业人不怕苦的精神,对责任区做到有火情早发现,早报告,将损失降到最低。王绍清工作的“老



伙计”就是对讲机和望远镜,用它们俯视着四个乡镇、几百个林班。大山里工作环境差,没有饮用水,交通不便,防护塔距林场10公里,其中山路5公里,他每天骑摩托车往返,在平凡的岗位上默默奉献。

“药材村”绽新颜

本报讯 于元萍 报道 许金闯2023年担任东丰县四合村驻村第一书记,他走遍田间地头,帮助群众解决急难愁盼问题。

据四合村党支部书记尹洪军介绍,四合村是远近闻名的“药材村”,依托中草药材种植基地发展旅游业,推出“乡村一日游”。将村部门前的水塘改造成“福祿堂”,种植莲花,散养鲫鱼苗,建观赏钓鱼亭。同时,依托中草药材种植基地,精深加工药材蜂蜜、椴树蜜等系列产品。2023年末,许金闯带着四合蜂蜜参加辽源市驻村书记代言产品大集,受到消费者喜



爱,“药材村”知名度持续上升。依托“千村示范”创建工作,全村新修排水沟480米、围墙栅栏2800米,更换新型旱厕150个,并设立公益性岗位聘用1名脱贫户。争取资金为各村小组主干道安装100余盏太阳能路灯,不仅照亮了村民回家路,更温暖了居民心。

真情帮扶暖民心

本报讯 崔艳秋 报道 崔哲镐是汪清县大兴沟镇双河村驻村第一书记,他把庭院经济发展作为增加农民收入的重要抓手,鼓励村民利用庭院养殖鸡鸭鹅,切实增加农户收入。

近日,双河村村

部热闹非凡。村民拿着大箱小箱笑容满面。在崔哲镐指挥下,村民满心欢喜地领取工作队发放的鸡雏,迫不及待地等待将鸡雏安置在自家庭院,期待着今年的收益。

不积跬步无以至



千里。驻村帮扶以来,崔哲镐发扬优良作风,入户走访,解决群众困难,架起了党和群众的连心桥。

漫江边境派出所 优化警务联动新模式

近年来,抚松县漫江镇旅游产业蓬勃发展,吸引众多游客前来“打卡”。针对辖区景点人流不断增加,白山边境管理支队漫江边境派出所积极探索出“景中有警、警随景动”的警务模式,把织密“三网”、提升“三度”作为警务工作重点,做好游客服务保障工作,营造平安、暖心、畅游的景区游玩环境。

漫江边境派出所优化警务品牌形象,通过“线上+线下”的警务联动模式,创新服务举措。线上利用“微警务群”定期向景区负责人及安防人员普及安全防范常识、督促整改安全隐患,同时为游客提供证件临时办理、投诉举报热线等服务;线下以“警地融合”“警民融合”工作为契机,为景区游客提供旅游咨询、失物招领、景区寻人、紧急救助等暖心服务,及时化解各类矛盾纠纷,主动普及安全防范知识及做好交通安全、防溺水、防踩踏等提醒警示,做好游客的“向导员”“服务员”“调解员”,营造安全有序、舒心满意的旅游“软环境”,切实为抚松县旅游经济保驾护航。



(佟雪冬 张士鹏 丁龙)

长春职业技术学院商贸学院

实习就业双选会搭建对接平台

本报讯 记者 郭小宇 报道 为助力毕业生高质量充分就业,6月18日,由长春职业技术学院商贸学院主办的“博识通商、扬帆起航”2024年实习就业双选会在校内举办。

本次双选会“线下+线上”双向对接、同步进行。百家企业参与线下活动,提供岗位591个,招聘1131人。在线上,130家企业共提供294个岗位,招聘361人。就业岗位与学校专业设置高度契合,覆盖商贸学院7个专业,实现产业集群

与专业集群的精准对接,同时也为2024届毕业生就业和2025届毕业生实习提供了宝贵机会。

安徽籍毕业生刘思博说:“吉林省在科技创新、生态环境、基础设施建设等方面,都呈现出迅猛的发展态势。许多同学都和我一样想留在吉林就业创业,创造美好未来。今天很多企业提供的岗位我都想试一试,希望在此次招聘会上我能够和心仪的企业双向奔赴。”

近年来,长春职业技术学院高度重视学生的留吉就业,深刻认识到技术学员在推动区域创新和发展中的重要作用。通过举办就业指导讲座,向毕业生详细介绍吉林省的产业优势、发展机遇以及相关政策支持,增强他们留吉发展的信心和意愿。商贸学院副院长赵天燕对记者说:“我们致力于培养优秀的技术人才,更希望他们能够留在吉林这片热土,为家乡的建设贡献力量。我们将不断完善相关措

施和服务,为毕业生留吉创造更好的条件。”

本次就业实习双选会搭建了供需双方的对接平台,实现了毕业生与用人单位的双向选择。建校以来,商贸学院始终把毕业生就业工作放在重要位置,下一步学校将重点做好拓岗位、抓实效、强服务、提能力等一系列就业工作,为毕业生提供广阔的就业平台和多元的就业求职渠道,就业不断线,服务不停歇,推进毕业生更充分更高质量就业。